

民营医院迎来发展春天

政策利好、市场需求带来发展良机



起步于上世纪80年代,经过近30年的蓬勃发展,民营医院顺应市场需求、凭借自身的优势和政策利好,已经发展成为我国医疗行业的重要组成部分和不可或缺的生力军。尽管发展一直是步履蹒跚,但人们已经看到,民营医院这一族群,尽管现在不论在规模、档次、内涵都远远不如公立医院,可是那种生机勃勃、咄咄逼人的气势都昭示着一个时代的来临。“草根的力量是无穷的,它们总能找到更适合的生存发展方式。”一位业内人士这样形容。

记者 邹传科

机制灵活具有更强竞争力

“与民营医院灵活的运行机制相比,公立医院缺乏一个灵活、具有竞争力和生命力的运行机制。”现代泌尿专科医院一位负责人认为,民营医院一旦形成规模发展,将会从公立医院手中夺取更多的市场。

另一方面,该负责人还将民营医院和其他的民营企业的发展做一个类比,大约20年前,民营企业刚刚起步的时候,与目前民营医

政策给力民营医院的发展

采访中,一些业内专家认为,从历史发展来看,政策的松绑政策将是民营医院发展的最大动力。2010年国家发布《关于进一步鼓励和引导社会资本举办医疗机构意见的通知》从税收、设备购置、医保资格等桎梏民营医院发展的根本问题上给予政策的支持,截至2012年6月,我国民营医院数量已达到9097所,预计全年诊疗近2.3亿人次。未来

供需矛盾突出促进其发展

目前我国每千人医生数1.75人,每千人护士数1.4大幅低于发达国家水平,但医保规模不断变大带动两周患病未诊率由之前的48.9%、45.8%大幅下降到37.6%、37.8%,门诊人数不断增加,未来人口老龄化加剧将进一步拉动国内医疗的需求,医疗资源的供需矛盾或将进一步加剧,势必激发民营医院的发展动力。

院的情况很相似,如今,它们已成为国民经济重要的组成部分,由此也可以看到民营医院发展壮大的趋势。“由于人口多,我国的医疗市场在全世界是最大的,因疾病、保健医疗、美容医疗等支出的费用,虽然没有具体的统计数目,但估计每年大概要超过数万亿元人民币。”该负责人分析,这些都将促使民营医院的快速壮大发展。

民营、公立医院一视同仁,民营医院凭借自身的服务和灵活的机制有望迎来大的发展机遇。一些业内人士直言,民营医院已经站在黄金十年的起点,长期发展前景看好。

据省卫生厅的统计,全省民营医疗机构近年获得快速发展,民营医院已经达到466所,而公立医院是450所。记者发现,单从数量上看,我省的民营医院已是某些省市的几倍。

“按照中等国家发展水平,100万人口的县级城市至少需要七、八所二级以上的医院,但目前普通的县城最多也就三四家医院,公立医院的资金和管理根本跟不上市民的医疗服务需求。”安徽省卫生厅副厅长李劲风分析,从社会医疗服务需求的发展速度看,民营医院的未来发展空间非常大,势头看好。

合肥见证! 白富美组团抵肥丰胸!

好莱坞明星青睐的“U美定制美胸”技术引爆冬季丰胸潮



作,很大程度上满足女性朋友对丰胸的一切愿望。

U美定制美胸技术精确测量身体及乳房数据,运用苛刻的标准,定制独一无二的匹配假体,让美胸具有不可替代的唯一性、专属性、尊贵性,真正开启了高级定制美胸时代!特别是院庆期间,U美定制美胸推出的优惠价格更是让很多求美者按捺不住,掀起了新一轮的美胸热潮。

院庆美胸盛惠震撼安徽 美丽蝶变低至五折

在这个感恩的季节,华美整形连锁带着诚信严谨的执业精神、精雕细琢的手术质量、精益求精的服务标准与您共享美丽盛宴。合肥华美整形为答谢所有新老顾客,奉上多重回馈大礼!

据悉,本次18周年庆典,推出了整形美容项目全线特惠,感恩回馈。院庆期间限量发行华美8万元医学美容代金券;并且消费华美定制项目U美定制美胸、面部年轻化、面部T区整形、祛斑嫩肤、塑美极无创拉皮、6S曲线瘦身等项目即可享受美丽体验价,更多美丽蝶变项目低至五折。选择U美定制美胸麦格水滴型乳房假体只需2.68万,自体脂肪活细胞丰胸只需9880元。明天将是华美整形连锁院庆盛惠最后一天,请广大爱美人士切莫错过良机,抓紧这年终的美丽狂欢机遇,魅力十足地迎接2013!

专家链接:

赵辑 主任
旅韩高级整形专家
合肥华美整形美容医院资深整形专家
韩国林赫整形美容外科医院特聘专家
韩国翰林大学人才培养中心中国培训专家
中国医师协会美容与整形医师分会会员
擅长:胸部整形、形体雕塑、吸脂失败修复、精细面部整形等。

邹传科

8名白领低调组团隆胸 只为体验华美定制丰胸

日前,华东地区最大的整形美容医院合肥华美迎来了某知名外企的隆胸整形团,该团由8名女性组成,她们表示此次隆胸是专为定制丰胸慕名而来,早就听说华美的“U美定制美胸”是迄今为止最奢华的美胸定制服务,此次趁着华美18周年院庆盛典的优惠特地组团过来,华美的技术和服 务让她们对重塑性感乳房充满信心。

据了解,这8名组团隆胸顾客均是某知名世界500强外企的工作人员,平时关系较为亲密,对美丽时尚的话题都了如指掌,此次组团来肥隆胸是被定制丰胸术后完美的乳房形态和一流的定制服务所折服。

华美权威美胸专家受追捧 美胸预约热线引爆庐州

据合肥华美的著名美胸专家赵辑主任介绍,近来有来自全省各地的求美者咨询预约U美定制美胸技术。这个技术是融合华美连锁18年上百例丰胸案例、美国爱力根100多年专业技术以及百位专家研究成果,是众多行业权威的心血之

孝敬父母 春节前为他(她)种一口好牙

韩式无痛种植牙1小时让缺失牙即刻“长”出新牙,种植牙寿命最长达40年

孝敬父母是中华民族的传统美德,当我们有能力时,理应让父母过的更好些,却发现他们身体早已大不如从前,想给他们种口好牙都不能如愿。科技爆炸势的迅猛发展,却仍不能让人类再生一副新牙。无痛仿生种植牙的诞生,解决了这一难题!通过仿生学原理研制成功的种植牙,不仅形态逼真、功能强大、感觉也似失而复得真牙一般。无论是单颗牙缺损或多颗牙列缺失,都可以通过即刻仿生种植实现牙齿“重生”的机会。

1小时种颗牙 比拔牙轻松
整个手术过程没有一点疼痛,效果比想象的还要好

种完牙的张老太太说,种植牙给她的感觉是整个过程和原理就像他们在木头上拧木螺丝,只不过是医生更加慎重和仔细,使用的器械也更精细,比拔牙轻松多了!

首先,手术医生给她倒了一点消毒漱口水,要求她分两次含在口腔内,以杀灭口腔内的细菌。之后完成了消毒过程,华美口腔种植专家给她做了局部麻醉,并且告诉她种植牙一般不会有疼痛感,但术后因个体差异,个别患者会有些胀胀的感觉。在手术中专家告诉她,她的下颌骨的骨质密度适中,种植的效果会很好。大约过了1小时,医生就告诉她种植手术已经完成了。

合肥华美口腔种植牙专家陶芳红指出:植入人工牙根后,除了术后两小时感到稍微有一点点胀外,没有其他任何不适的感觉,第二天就和平常的口腔状况一样了。接下

来就是等待数周后再取模做上部假牙。张老太太很期待找回真牙的感觉。她说,整个手术过程非常轻松,术后也没有影响吃饭,跟拔牙没啥区别,远没有大家想象的那么可怕。

种的“牙”比真牙还漂亮

日前,去年首位体验获益者、自荐要为合肥华美口腔种植牙代言的王兆福先生来到了华美口腔。在活动现场,王先生要求笔者分辨哪颗是种植牙,笔者瞪大眼睛努力看着王先生的嘴巴,但是仍分辨不出到底哪颗牙是真哪颗牙是假,从光泽度、颜色、形状看都完全一样。笔者被他出的“谜题”难住了,经王先生“点拨”,笔者才发现种植牙稍微比真牙光亮一些。

如今磕掉牙齿完全不必惊慌,只需1小时,就能“种”一颗和真牙一模一样的牙齿,而且还能实现

“无缝对接”。华美口腔种植专家陶芳红介绍,种植牙也叫人工种植牙,并不是真的种上自然牙齿,种植牙是将与人体骨质相容性高的纯钛金属经过精密的设计,制造成类似牙根的圆柱体或其他形状,植入缺失牙区的牙槽骨内,然后在人工牙根上制作美容冠。

合肥华美口腔3年已成功种植几千余例

华美口腔种植牙专业机构是安徽省最早成立的种植牙专业机构。3年来,已经成熟开展应用韩国奥齿泰、DIO迪奥种植系统、瑞士ITI等国际领先种植系统,可满足不同牙缺失患者的需求,现已成功完成种植牙手术几千余例,位居华东口腔种植前列。

在合肥华美整形医院口腔中心,90%客户为种植牙客户;60%植牙客户为牙骨较少或全口牙

缺失等高难病例;术前评估、手术均有种植牙专家完成,华美口腔正以其业内前列的高成功率成为省内最受青睐的种植牙专业机构。

张老太太种植牙案例对比照



姓名: 张老太太 年龄: 67岁
职业: 退休干部 牙齿症状: 多数牙齿缺失

